
   ATA Nº 28/2019   

28ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 6º SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA
2017 – 2020 REALIZADA EM 14/10/2019. 

 Presidente: CLAITON RIBEIRO DA SILVA
 Secretário: ANDERSON RAMOS SAGIORATTO 

Aos quatorze dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-se

nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela Car-

la Rossetto (PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC), Márcia Raquel Rodrigues

Presotto (PTB), José Ivânes Mói Frizão (PCdoB), João Pedro Thiel (PSB), Adilson Castro Machado

(PDT), Paulo Klein (PT) e Gelson de Quadros Chicatte (PP) e o vice-prefeito Volnei Nicolla Tonel-

lo para a realização da Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove. ABERTURA: para dar iní-

cio aos trabalhos o presidente Claiton agradeceu a presença de todos na sessão e solicitou a leitura

do trecho bíblico pelo vereador Detti. Presidente agradeceu e solicitou a leitura da ordem do dia.

Em andamento solicitou a inscrição para o grande expediente que teve como inscrito: vereador ve-

readora Mariela, Ivânes, Detti e vereador Paulo. Em seguida solicitou a leitura para análise, dis-

cussão e votação da Ata nº 027/2019 da Sessão Ordinária do dia 07 de Outubro de 2019. Presidente

pediu a dispensa da leitura e colocou em votação que foi APROVADA por unanimidade. Solicitou

a leitura da Indicação Nº 011/2019 apresentada pelo vereador Claiton Ribeiro da Silva que trata-se

de um pedido para que seja contratado mais Técnicos de Enfermagem devido a grande demanda. O

vereador justificou falando da importância de contratar novos servidores na área da saúde, pois a

Secretaria de Saúde tem feito o possível para atender a todos, considerando que a população aumen-

tou e os técnicos de enfermagem estão sobrecarregados de tarefas, sendo assim darão uma assistên-

cia maior a população. GRANDE EXPEDIENTE: vereadora Mariela com a palavra: a vereado-

ra saudou a todos e reforçou um, pedido que havia feito já no grande expediente para que seja colo-

cado lixeira nas proximidades da Igreja assembleia de Deus de Três Passinhos, então reforçou o pe-

dido ao Anatálio que é responsável por este setor. A vereadora mencionou também que há meses

atrás foi feito uma estrada nova e quando chove os moradores não conseguem sair de casa. Solicitou

ao secretário de obras Carlos dos Santos.  A vereadora falou também sobre a visita do Deputado El-

vino Bohn Gass e que no gabinete municipal entregaram um ofício para que seja disponibilizado 



mais emendas para adquirirem novas patrulhas agrícolas para os munícipes. Presidente agradeceu as

palavras e cedeu espaço ao vereador Frizão que saudou a todos e falou sobre a canonização da Irmã

Dulce que foi a primeira brasileira que se tornou santa. O vereador fez uma analogia da trajetória

dos vereadores com a história da irmã Dulce que sempre esteve pronta para ajudar os mais necessi-

tados. Em pronunciamento agradeceu ao Volnei e ao prefeito Tito que na última sessão estiveram

reunidos para falar sobre umas melhorias que precisavam ser feita nas estradas da Boa Vista e na

mesma semana foi providenciado, vereador agradeceu por sua solicitação ter sido atendida. Presi-

dente agradeceu as palavras e cedeu espaço ao vereador Detti. O vereador saudou a todos e parabe-

nizou o executivo e o secretário de obras pelo bom trabalho que estão desempenhando nas estradas

gerais. Parabenizou pelas estradas e as boas condições de tráfegos nas estradas da Coxilha Rural.

Detti parabenizou a secretaria da saúde pelo bom atendimento e solicitou ao prefeito que seja aten-

dida a indicação do vereador Claiton para a contratação de mais profissionais para ajudar no atendi-

mento no posto de saúde. Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço ao vereador Paulo Klein

que saudou a todos e mencionou em plenário uma reivindicação que o pessoal da Linha Olaria que

estão com dificuldades de terem acesso á internet da Empresa Bettel e além disso, precisam de um

boeiro para que os técnicos consigam chegar na lavoura para terem acesso a torre, por isso precisam

que seja feito esse boeiro. O vereador também trouxe no plenário o caso dos agricultores que estão

solicitando mais uma gobe para que seja deixado no parque de máquinas a disposição dos agriculto-

res, pois ´são muitas pessoas para utilizarem a que tem. Vereador Ivânes pediu a parte. Em seu pro-

nunciamento o vereador solicitou que fosse colocado gobe por comunidades, pois tratores os agri-

cultores têm. Paulo klein concordou e falou que é necessário adequar e ver qual a melhor maneira

de resolver essa problemática. O vereador reforçou o pedido do pessoal da Olaria para que fosse ve-

rificado as condições da estrada que dá acesso à Chapada devido o grande fluxo de movimento. Pre-

sidente agradeceu as palavras e informou a todos que as indicações devem ser protocoladas na se-

cretaria da casa. Informou também que a reunião vereador no bairro, vereador na comunidade foi

transferida para a próxima quarta feira na comunidade do Três Passinhos.  ENCERRAMENTO:

não havendo mais nada a tratar o presidente vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC) agradeceu a

presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Essa ata foi redigida pela assessora de im-

prensa que após lida será assinada pelo presidente, secretário e demais vereadores.
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